

您的位置:

宋镇豪研究员介绍近年宝鸡新出铜器

先秦史研究室
中国社科院历史所

2007-01-16 22:36:48 阅读 次

2007年1月16日下午，宋镇豪研究员为先秦史研究室同仁介绍2003年初以来陕西宝鸡地区发现的西周至东汉时期的12批青铜器及其他文物。这12批器物分别是：

- 一、2003年1月19日眉县杨家村出土西周晚期青铜器（其中著名有逡盘、逡钟）。
- 二、2003年9月7日宝鸡市金台区长青村侯家大院西周墓葬出土青铜器。
- 三、2003年12月21日宝鸡市陈仓区洪源村出土西周青铜器。
- 四、2005年4月6日扶风县法门镇刘家村出土80余件西周青铜器。
- 五、2004年4月26日宝鸡市陈仓区虢镇南阳村秦人墓葬出土青铜器（有3件一组列鼎）。
- 六、2005年4月30日宝鸡市陈仓区新街镇出土汉代青铜鏃斗。
- 七、2006年3月16日扶风县太白乡良峪村东汉古墓出土文物。
- 八、2006年4月凤翔县城关镇小沙凹村出土春秋青铜器。
- 九、2006年9月15日陈仓区新街镇庙川村吴山脚下出土春秋车马器。
- 十、2006年7月19日眉县首善镇五坳村砖厂出土东汉陶器、青铜器。
- 十一、2006年10月15日扶风县上宋乡红卫村西周中期墓出土青铜器19件。
- 十二、2006年11月8日五郡西村窖藏出土西周晚期青铜器27件（组）。

听完宋镇豪先生的介绍，本室同仁对五郡西村出土凋生尊的铭文进行了讨论，王泽文、徐义华副研究员较系统谈了自己的看法，重点对其中人物关系和铭文所反映的史事（铭文主旨）做了分析。

本站

[\[发表评论\]](#) [\[文章回顾\]](#) [\[收藏本文\]](#) [\[关闭窗口\]](#)

相关文章:

- 宋镇豪先生参加京都“传统中国和生活空间国际学术研讨会” (07/09/2007 15:15)
- 《商代史》（全10卷）最终成果简介 (12/18/2006 17:13)
- 徐义华博士论文《商代政治制度研究》提要 (09/17/2006 21:36)
- 宋镇豪研究员在本室作《甲骨文研究的扩大》的报告 (03/14/2006 22:32)

